
a
b
 

1
10 31
30

  4كوييز شماره ي پاسخ تشريحي                                 

                                              Gmat)جيمت (  

  طورانياستاد                                                                                               

  1 ينهگز .1

aدهد   در يك ساعت انجام ميAمقدار كاري كه دستگاه    
bدهد  يس در يك ساعت انجام مBمقدار كاري كه دستگاه     

aبنابراين  .  ساعت است  10دهد،    ، كل كار را انجام مي     A، مدت زماني كه دستگاه      از طرفي   1
 8اي كه در سوال مطرح شده اسـت، در كـل              دو دستگاه به گونه   .  است 10

  .نندك  ساعت كار مي6 هم Bو دستگاه )  ساعت به تنهايي2( ساعت A ، 8كنند به اين صورت كه دستگاه  ساعت كار مي
  :كار انجام شده برابر است با
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1دهد برابر   در يك ساعت انجام مي  Aمقدار كاري كه دستگاه     
1دهد،   در يك ساعت انجام ميB و مقدار كاري كه دستگاه 10

 ، سه برابر A است يعني سرعت دستگاه 30

    . استBسرعت دستگاه 
   

 

 4 ينهگز .2
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  : روز انجام دهند بنا به درسنامه مبحث كار و كارگر داريمtاگر شركت اول و دوم با هم كار كنند و اگر اين كار را در مدت 
   1 كار شركت اول در يك روز زمان شركت اول كار شركت دوم در يك روز زمان شركت دوم

t t t t      1 1 3 40 11 1340 20 40 3 3   

   4گزينه  .3
 كيلومتر را   60 و   80 كيلومتري تا مقصد به ترتيب       40 و   20 در فاصله    C و   Bهاي     به مقصد رسيده باشد، در اين صورت اتومبيل        A، اتومبيل   t ابتدا فرض كنيد در لحظه    
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  :كيلومتر فاصله دارد x100 كيلومتر را طي كرده باشد آنگاه تا مقصد x لحظه  تا اينC به مقصد برسد و اتومبيل B، اتومبيل tحال اگر در لحظه 
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  1 ينهگز .4

   الزامِ متن بر آموزش بردباري و تحمل عقيده مخالف به معلمان نشان دهنده ي اين موضوع است كه حتما تعدادي از معلمـان بردبـاري لازم بـراي                          -پاسخ درست : 1 گزينه
  .تحمل مخالفت دانش آموزان با نظرشان را ندارند

نتيجه گيري استدلال مبنـي بـر   آنگاه ،».همه معلم ها بردباري لازم براي تحمل مخالفت دانش آموزان با  نظرشان را دارند           «:  را منفي كنيم      اگر گزينه  :روش نفي پيش فرض       
  .آموزش بردباري به معلمان براي تحمل عقيده مخالف بطوركامل رد ميشود، بنابراين اين گزينه پيش فرض لازم براي نتيجه گيري متن بوده است

  خارج از محدوده بحث ، نويسنده متن هيچگونه پيش فرضي براي نحوه پرسش سوالات توسط معلمان ندارد: 2 گزينه.  
   اطلاعات اضافي است كـه     » لازم«، كلمه   »  و جاري باشد   لازمهر جا تفكر     «، بنابراين در عبارت   » هر جا تفكر جريان داشته باشد     « اطلاعات جديد ، در ابتداي متن بيان مي شود كه            :3گزينه

  .  در عين حال بالا رفتن قدرت تحمل توسط معلم و دانش آموز در نتيجه اين فرآيند نيز اطلاعات جديدي است كه در متن به آن اشاره اي نشده است. نويسنده پيش فرضي درباره آن ندارد
  مخالف نظر نويسنده استجواب غلط   به استدلال مي پردازد بنابراين جلوگيري ازآموز جايز است خطاي دانشجواب مخالف ، نويسنده با اين فرض كه  :4گزينه.  

 3 گزينه .5

 هستند با كشورهاي پيشرفته خارج از محدوده بحث است به كار  صنعت دامپروري مشغولاطلاعات جديد، مقايسه تعداد افرادي كه در:1 گزينه.  

   خودكفايي صنعتي يك موضوع كلي است و حوزه هاي مختلفي دارد ، در حاليكه شرايط مطرح شده در متن صـرفا بـراي رسـيدن بـه خودكفـايي                              تعميم افراطي ،  : 2 گزينه
  .است  صنعت دامپروري و كشاورزيصنعتي در حوزه 

   بنـابراين روش درسـت بـراي دسـتيابي بـه             صرفه نيـست    در صنعت گوشت ، حتي اگر در مرز خودكفايي باشيم، با اين همه تعداد دام، مقرون به                 -پاسخ درست :   3 گزينه ، 
 .خودكفايي از مسير افزايش دام نمي گذرد 

 تسا ثحب هدودحم زا جراه دليل عدم استفاده از دانش روزخ موضوع دامداران امروزي و مشكلات آنها در عرصه رقابت داخلي بطلاعات جديد،ا: 4 گزينه.  
 


